

સીએનએનજીઆર

સોનાલા નાઈન નોટવર્ક

અમદાવાદથી પ્રકાશિત થતું ગુજરાતી દૈનિક

તારીખ : ૧૫ ઓગસ્ટ ૨૦૨૩, મંગળવાર વર્ષ : ૧૫ ત્રી : પટેલ સુરેશ રમણલાલ કિંમત : રૂ. ૨.૦૦
 વિક્રમ સંવત ૨૦૭૯, અ.શ્રાવણ વદ ચૌદસ અંક : ૨૧ અમદાવાદ પાના : ૮
 ઓફિસ : ૩૧૫, સુપર પ્લાઝા, સંદેશ પ્રેસ રોડ, વસ્ત્રાપુર, અમદાવાદ - ૩૮૦ ૦૧૫. ટેલિફોન : ૦૭૯-૨૬૭૬૫૭૩૩ cngujarat@yahoo.com, cngujarat@gmail.com RNI Reg. No. GUJGUJ/2009/28886

ગયા વર્ષની સરખામણીમાં આ વર્ષે મોટી સંખ્યામાં મહેમાનોને આમંત્રણ આપવામાં આવ્યું છે

વડાપ્રધાન નરેન્દ્ર મોદી આજે લાલ કિલ્લા ખાતે રાષ્ટ્રીય ધ્વજ ફરકાવશે

દેશભરમાંથી લગભગ ૧,૮૦૦ લોકોને લાલ કિલ્લા પર વિશેષ અતિથિ તરીકે ઉજવણીનો ભાગ બનવા માટે આમંત્રણ આપવામાં આવ્યું છે

1 નવી દિલ્હી, તા.૧૪ ।

૭૭મા સ્વતંત્રતા દિવસની ઉજવણીની તૈયારીઓ શરૂ થઈ ગઈ છે. પ્રધાનમંત્રી નરેન્દ્ર મોદી ૧૫ ઓગસ્ટે લાલ કિલ્લા પર રાષ્ટ્રધ્વજ ફરકાવશે. તેઓ ઐતિહાસિક સ્મારકના કિનારેથી રાષ્ટ્રને સંબોધિત કરશે. 'આઝાદી કે અમૃત મહોત્સવ' સમારોહ આ વર્ષના સ્વતંત્રતા દિવસ પર પૂર્ણ થશે. પ્રધાનમંત્રીએ આની શરૂઆત ૧૨ માર્ચ ૨૦૨૧ના રોજ ગુજરાતમાં આવેલા સાબરમતી આશ્રમથી કરી હતી. તો હવે ફરી એક વાર તેએ દેશને 'અમૃત કાલ'ની યાદ અપાવશે. પ્રધાનમંત્રી નરેન્દ્ર મોદીએ વર્ષ ૨૦૪૭ સુધીમાં ભારતને વિકસિત દેશ બનાવવાનું લક્ષ્ય રાખ્યું છે. ગયા વર્ષની સરખામણીમાં આ વર્ષે મોટી સંખ્યામાં મહેમાનોને આમંત્રણ આપવામાં આવ્યું છે. જોકે, આ વખતે જ્યારે પ્રધાનમંત્રી ત્રિરંગો ફરકાવશે ત્યારે ૨ મહિલા તેમની સાથે પડછાયાની જેમ ચાલશે. આ બંને રાષ્ટ્રધ્વજ ફરકાવવામાં પ્રધાનમંત્રીને મદદ કરશે. આ બંને મહિલાઓનું નામ મેજર નિકિતા નાયર અને મેજર જાસ્મીન કૌર છે. તેઓ લાલ કિલ્લા પર રાષ્ટ્રધ્વજ ફરકાવવામાં પ્રધાનમંત્રીને મદદ કરશે. આનાથી વિશિષ્ટ ૮,૭૧૧ ફિલ બેટરી (સેરેમોનિયલ)ના બહાદુર બંદૂકધારી ૨૧ તોપની સલામીની સાથે સિક્રોનાઈઝ્ડ કરશે. લેફ્ટનન્ટ કર્નલ વિક્રાસકુમાર સેરેમોનિયલ બેટરીનું કમાન સંભાળશે.



જ્યારે ગન પોલિશન ઓફિસર નાયબ સુબેદાર અનૂપ સિંહ હશે. દેશભરમાંથી લગભગ ૧,૮૦૦ લોકોને લાલ કિલ્લા પર વિશેષ અતિથિ તરીકે ઉજવણીનો ભાગ બનવા માટે આમંત્રણ આપવામાં આવ્યું છે. સરકારના 'જનભાગીદારી' અભિગમને અનુરૂપ આ પહેલ કરવામાં આવી છે. આ વિશેષ અતિથિઓમાં ૬૬૦થી વધુ વાઈબ્રન્ટ ગામોના ૪૦૦થી વધુ સરપંચ, ખેડૂત ઉત્પાદક સંગઠન યોજના સાથે જોડાયેલા ૨૫૦ લોકો, પ્રધાનમંત્રી કિસાન સન્માન નિધિ યોજના અને પ્રધાનમંત્રી કૌશલ વિકાસ યોજનાના ૫૦-૫૦ લોકો ભાગ લેશે. આ અંગે સંરક્ષણ મંત્રાલયે જણાવ્યું હતું કે, ૫૦-૫૦ ખાદી કામદારો, સરહદી રસ્તાઓનું નિમાણ, અમૃત સરોવર અને હર ઘર જલ યોજના સાથે જોડાયેલા લોકો તેમ જ ૫૦-૫૦ પ્રાથમિક શાળાના શિક્ષકો, નર્સીંગ અને માછીમારો પણ આ વિશેષ

અતિથિઓમાં સામેલ છે. આમાંના કેટલાક પ્રતિષ્ઠિત મહેમાનો રાષ્ટ્રીય યુદ્ધ સ્મારકની મુલાકાત લેવાના છે અને દિલ્હીમાં તેમના રોકાણ દરમિયાન સંરક્ષણ રાજ્ય મંત્રી અજય ભટ્ટને મળવાના છે. તમામ સત્તાવાર આમંત્રણો આમંત્રણ પોર્ટલ દ્વારા ઓનલાઈન મોકલવામાં આવ્યા છે. પોર્ટલ દ્વારા ૧૭,૦૦૦ ઈ-આમંત્રણ કાર્ડ જારી કરવામાં આવ્યા છે. પ્રધાનમંત્રી જ્યારે લાલ કિલ્લા પર પહોંચશે. ત્યાં સંરક્ષણ પ્રધાન રાજનાથ સિંહ, સંરક્ષણ રાજ્ય પ્રધાન અજય ભટ્ટ અને સંરક્ષણ સચિવ ગિરિધર અરામને પ્રધાનમંત્રીનું સ્વાગત કરશે. સંરક્ષણ સચિવ જનરલ ઓફિસર કમાન્ડિંગ ટિલ્કી એરિયા, લેફ્ટનન્ટ જનરલ ધીરજ સેઠનો પ્રધાનમંત્રી સાથે પરિચય કરાવશે. ત્યારબાદ જીઓસી ૨ નરેન્દ્ર મોદીને સલામી બેઠ પર લઈ જશે. અહીં સંયુક્ત ઈન્ટર-સર્વિસ અને ટિલ્કી પોલીસ ગાર્ડ પ્રધાનમંત્રીને સલામી આપશે. ત્યારબાદ પ્રધાનમંત્રી ગાર્ડ ઓફ ઓનરનું નિરીક્ષણ કરશે. ત્યારબાદ પ્રધાનમંત્રી લાલ કિલ્લાના કિલ્લા તરફ આગળ વધશે, જ્યાં તેમનું સ્વાગત સંરક્ષણ મંત્રી રાજનાથ સિંહ, સંરક્ષણ રાજ્ય મંત્રી અજય ભટ્ટ, ચીફ ઓફ ડિફેન્સ સ્ટાફ જનરલ અનિલ ચૌહાણ, આર્મી ચીફ જનરલ મનોજ પાંડે, નેવી ચીફ એડમિરલ આર. હરિ કુમાર અને એરફોર્સ ચીફ માર્શલ વીઆર ચૌધરી કરશે.

સ્વતંત્રતા દિવસ પહેલાં જમ્મુ-કાશ્મીરમાં નવી તસવીરો જોવા મળી સોપોર અને કિશ્તવાડમાં હિઝબુલ આતંકીઓના પરિવારે લહેરાવ્યો તિરંગો

1 જમ્મુ, તા.૧૪ ।

સ્વતંત્રતા દિવસ પહેલાં જમ્મુ-કાશ્મીરમાં નવી તસવીરો જોવા મળી છે. હિઝબુલ મુજાહિદીના બે આતંકીઓના પરિવારોએ હર ઘર તિરંગા અભિયાનમાં ભાગ લીધો હતો. ઉત્તર કાશ્મીરના સોપોરમાં હિઝબુલ મુજાહિદીના આતંકી જાવેદ મહુના ભાઈએ પોતાના ઘરે તિરંગો ફરકાવ્યો હતો. તે જમ્મુના કિશ્તવાડમાં આતંકી મુદરિસિર હુસૈનના પરિવારે પણ રાષ્ટ્રીય ધ્વજ ફરકાવ્યો હતો. સાથે જ કેન્દ્ર સરકારને અપીલ કરી હતી કે, તેમના દીકરાને શોધી કાઢવામાં આવે. જાવેદ મહુના ભાઈ રઈસ મહુએ પોતાના ઘરે તિરંગો ફરકાવ્યો હતો. જાવેદ હિઝબુલ મુજાહિદીના સકીય આતંકી છે. તે આમ તો હાલ પાકિસ્તાનમાં છે. છેલ્લાં ૧૧ વર્ષથી તે પાકિસ્તાનમાં સકીય છે. આ સિવાય ૩૯ લેકથી લઈને લાલ ચોક સુધી દેશભક્તિના રંગમાં ઘાટી રંગાયેલી જોવા મળી હતી. કાશ્મીરમાં પણ તિરંગા રેલી યોજાઈ હતી. હિઝબુલ મુજાહિદીના આતંકવાદી મુદરિસિર હુસૈનના પરિવારે કિશ્તવાડ જિલ્લામાં પોતાના ઘરે રાષ્ટ્રીય ધ્વજ ફરકાવ્યો હતો. આ રીતે આ પરિવાર સ્વતંત્રતા દિવસ પહેલાં પીએમ મોદી દ્વારા તિરંગો ફરકાવવા માટે શરુ કરવામાં આવેલા અભિયાન હર ઘર તિરંગા અભિયાનમાં સામેલ થયો હતો. હુસૈનના પિતા તારીકે પહાડી જિલ્લાના સુદુર દરિયા વિસ્તારમાં કહું કે, મારા દીકરાએ ખોટો રસ્તો અપનાવ્યો છે. અમારા દીકરાને શોધી કાઢવા માટે અમે સરકારને વિનંતી કરીએ છીએ. તારીકે કહું કે, અમે અમારા ઘરે રાષ્ટ્રીય ધ્વજ ફરકાવ્યો છે અને ઈચ્છીએ છીએ કે દરેક ઘરે તિરંગો ફરકાવવામાં આવે. હુસૈનની માતાએ કહું કે, તે ઈચ્છે છે કે તેમનો દીકરો પરત આવી જાય અને સરકારના સામે આત્મસમર્પણ કરી દે.



પાકિસ્તાની મહિલા પ્રેમી પાસે રહેવા ભારત આવી છે

સીમા હૈદરે પતિ સચિન સાથે મળીને ઘર પર તિરંગો લહેરાવ્યો

સીમાએ પોતાના ઘરે તિરંગો લહેરાવીને ભારત માતા કી જય અને હિન્દુસ્તાન ઝિંદાબાદના નારા પણ લગાવ્યા

1 નોઈડા, તા.૧૪ ।

હર ઘર તિરંગા અભિયાન હેઠળ પાકિસ્તાની મહિલા સીમા હૈદરે રબુપુરા સ્થિત પોતાના ઘર પર તિરંગો લહેરાવ્યો છે. આ દરમિયાન તેમનો પતિ સચિન અને એડવોકેટ એ.પી.સિંહ પણ હાજર રહ્યા હતા. આ સાથે જ સીમાએ 'પાકિસ્તાન મુદાબાદ, હિન્દુસ્તાન જિંદાબાદ'ના નારા લગાવ્યા હતા. સીમાએ પોતાના ઘરે તિરંગો લહેરાવીને ભારત માતા કી જય અને હિન્દુસ્તાન ઝિંદાબાદના નારા પણ લગાવ્યા હતા. પાકિસ્તાનના કરાચીની સીમા હૈદર વીજા વગર નેપાળના રસ્તે પોતાના ચાર બાળકો સાથે ગ્રેટર નોઈડાના રબુપુરામાં રહેતા સચિનના ઘરે આવી ગઈ છે. પોલીસે બંનેને ગેરકાયદેસર રીતે ભારત આવવા બદલ જેલમાં

મોકલી દીધા હતા. હાલ બંને જામીન પર બહાર છે અને રબુપુરામાં રહી રહ્યા છે. સતત હેડલાઈન્સમાં હોવાના કારણે સચિનનો પરિવાર કામ પર જઈ શકતો નથી જેના કારણે તેઓ આર્થિક તંગીનો સામનો કરી રહ્યા છે. બીજા તરફ તેમની આ સમસ્યાને ધ્યાનમાં રાખી મેરઠના રહેવાસી નિર્માતા અમિત જાનીએ તેમને મદદની ઓફર કરી હતી અને સીમા હૈદરને તેમની એક કિલ્મમાં કામ કરવાની ઓફર કરી છે. પાકિસ્તાનથી ભારત આવેલી સીમા હૈદર અને સચિનને રબુપુરા સ્થિત ઘર પર એક પત્ર પહોંચ્યો હતો. જેમાં ગુજરાતના એક ઉદ્યોગપતિએ તેમને નોકરીની ઓફર કરી હતી. આ ઓફરમાં સીમા અને સચિનને દર મહિને ૫૦-૫૦ હજારની નોકરીની ઓફર આપવામાં આવી હતી.



સ્વતંત્રતા દિવસ પર જૈશ-તોયબાનો દેશમાં મોટા હુમલાનું ઘડયંત્ર

1 નવી દિલ્હી, તા.૧૪ ।

પાકિસ્તાની આતંકવાદી સંગઠન 'જૈશ-એ-મોહમ્મદ' અને 'લશ્કર-એ-તૈયબા' સ્વતંત્રતા દિવસ પર દેશમાં મોટા હુમલાનું ઘડયંત્ર રચી રહ્યા રહ્યા છે. સૈન્ય અડા અને રેલવે સ્ટેશન જેવા જાહેર સ્થળોને તેઓ ટાર્ગેટ કરી શકે છે. સુરક્ષા એજન્સીઓનું કહેવું છે કે, દિલ્હી આતંકવાદીઓનું પ્રથમ લક્ષ્ય છે એટલા માટે સુરક્ષા વધારી દેવામાં આવી છે. સૂત્રોના જણાવ્યા પ્રમાણે

વિભિન ગુમચર ઈનપુટથી મળેલી આ માહિતી બાદ સઘન સુરક્ષા વ્યવસ્થા ગોઠવી દેવામાં આવી છે અને સુરક્ષા દળોને હાઈ એલર્ટ પર મૂકવામાં આવ્યા છે. ગુમચર એજન્સીઓને એવા ઈનપુટ મળ્યા છે કે, આતંકવાદી સંગઠન ૭૭માં સ્વતંત્રતા દિવસ પર દેશમાં હુમલો કરી શકે છે. તેમનો પ્રથમ ટાર્ગેટ જાહેર સ્થળ અને લશ્કરી અડા હશે. કેબુઆરીમાં ગુમચર એજન્સીઓને દિલ્હી અને તેની

આસપાસના સંવેદનશીલ વિસ્તારમાં હુમલાના ઈનપુટ મળ્યા હતા. ગુમચર એજન્સીઓના જણાવ્યા પ્રમાણે મે ૨૦૨૩ના રોજ જારી કરાયેલ વીડિયોમાં કાશ્મીરના એક્ટિવિસ્ટે દાવો કર્યો હતો કે, જૈશ ભારતના શહેરોમાં હુમલાનું પ્લાનિંગ કરી રહ્યો છે. આ વચ્ચે રવિવારે પંજાબ પોલીસે ૩ લોકોની ધરપકડ કરી તેમની પાસેથી પિસ્તોલ જપ્ત કરી આતંકી મોડ્યુલનો પર્દાફાશ કરી દીધો હતો.

૧૫ ઓગસ્ટ ૭૭માં સ્વતંત્ર દિવસ નિમિત્તે તમામ ભારતવાસીઓને ખુબ ખુબ શુભકામનાઓ

:- શુભેચ્છક :-



દી અર્બન કો-ઓપરેટીવ બેન્ક લિમિટેડ વાઈસ ચેરમેન સંતરામપુર

શ્રીમતી પ્રિયંકાબેન ભૂપેશકુમાર શાહ



અનેકતા માં એકતા એજ અમારી શાન છે, એટલે જ માત્રો ભારત દેશ મહાન છે



૧૫ ઓગસ્ટ ૭૭માં સ્વતંત્ર દિવસ નિમિત્તે "ચેનલ નાઈન નેટવર્ક ગુજરાત" સહ પરિવાર વરફંથી તમામ ભારતવાસીઓને ખુબ ખુબ શુભકામનાઓ

સ્વતંત્રતા દિવસ ૧૫મી ઓગસ્ટના નિમિત્તે ચેનલ નાઈન નેટવર્ક ગુજરાત સંપૂર્ણ રીતે કાર્યાલય બંધ રહેશે જેના અનુસંધાને તારીખ ૧૬ ઓગસ્ટનો અંક પ્રકાશિત નહીં થાય તે દરેક વાચક મિત્રોને નોંધ લેવી

જય અંબે એજ્યુકેશન ચેરીટેબલ ટ્રસ્ટ સંચાલિત

ન્યુ પાર્થ એકલવ્ય અને નવોદય લાલીમવર્ગ સંજેલી - મોરા - સુખસર

સ્વાતંત્ર્ય દિવસની સમગ્ર દેશવાસીઓને હાર્દિક શુભકામના સહ અભિનંદન

એકલવ્ય - નવોદય પરીક્ષાની સંપૂર્ણ તૈયારી કરાવતો એકમાત્ર ક્લાસ એટલે ન્યુ પાર્થ ક્લાસીસ

સંજેલી - દિલીપ સર - 9879096471
 મોરા - અશ્વિન સર - 9879011885
 સુખસર - રાજુ સર - 9106438315

પ્રવેશ માટે આજે જ સંપર્ક કરો



સંચાલક - ન્યુ પાર્થ એજ્યુકેશન ગ્રુપ સંજેલી - દિલીપ સર

ન્યૂઝ ડિસ્ક

ગોધરા ટ્રેનમાં આગ

લગાવનારા ત્રણ દોષિતોને જામીનનો સુપ્રીમનો ઈનકાર



1 નવી દિલ્હી, તા. ૧૪ |

૨૦૦૨માં ગોધરામાં સાબરમતી એક્સપ્રેસમાં આગ લગાડવાના દોષિતોને જામીન આપવાના મુદ્દે આજે સુપ્રીમ કોર્ટમાં સુનાવણી હાથ ધરવામાં આવી હતી. કોર્ટે ત્રણેય દોષિતોને જામીન આપવાનો ઈનકાર કર્યો હતો. ત્રણેય દોષિતો આજીવન કેદની સજા ભોગવી રહ્યા છે. સુપ્રીમ કોર્ટે કહ્યું, આ ઘટના ખૂબ જ ગંભીર ઘટના છે. આ એકલા વ્યક્તિના મૃત્યુનો મામલો નથી. અમે દોષિતોની અપીલ પર સુનાવણી માટે બેન્ચની રચના કરીશું. સુનાવણી દરમિયાન સીજેઆઈએ કહ્યું કે અમે પહેલાથી જ કહ્યું હતું કે જેમની ફાંસીની સજાને આજીવન કેદમાં ફેરવવામાં આવી છે તેમને જામીન આપવામાં આવશે નહીં. જેમણે સળગાવી ટ્રેનમાં પેટ્રોલ છાંટવામાં ચોક્કસ ભૂમિકા ભજવી હતી તેમને પણ જામીન આપવામાં આવશે નહીં. ત્રણેય સામે ચોક્કસ આક્ષેપ છે અને આ બાબત પણ ગંભીર છે. આ કોઈ એક વ્યક્તિના મૃત્યુની વાત નથી. સુપ્રીમ કોર્ટે ગત વખતે ૧૨મીથી ૮ને જામીન આપ્યા હતા. જોકે, સુપ્રીમ કોર્ટે એક આરોપીની પત્નીને કેન્સરના કારણે વયગાળાના જામીનની મુદત વધારી દીધી હતી. સુપ્રીમ કોર્ટે ૨૦૦૨માં ગોધરા સાબરમતી એક્સપ્રેસ ટ્રેન સળગાવવામાં પાલકોને જીવતા મારી નાખવા મામલે આજીવન કારાવાસની સજા ભોગવી રહેલા અબ્દુલ રહેમાન ધંતિયા, અબ્દુલ સત્તાર ઈબ્રાહીમ ગદી અને શૌકત વતી દાખલ જામીન અરજી પર સુનાવણી દાખલ કરી હતી. ગુજરાત સરકાર વતી સોલસીટર જનરલ તુષાર મહેતાએ કોર્ટને જણાવ્યું હતું કે આ ફક્ત પથ્થરમારના મામલો નહોતો. દોષિતોએ સાબરમતી એક્સપ્રેસના એક ડબાને બંધ કરી દીધો હતો.

બીજેપીને મત આપનારા અને તેના સમર્થકો રાક્ષસી વૃત્તિના છે : સૂરજેવાલ



1 ગુરૂગ્રામ, તા. ૧૪ |

કોંગ્રેસના રાજ્યસભા સાંસદ સૂરજેવાલાએ બીજેપી સમર્થકો અને વોટરોને સાક્ષસી વૃત્તિના ગણાવ્યા છે. સૂરજેવાલા હરિયાણાના કેથલ પહોંચ્યા હતા. ત્યાં તેમણે કહ્યું કે, બીજેપીને મત આપનારા અને તેના સમર્થકો રાક્ષસી વૃત્તિના છે. હું મહાભારતની ધરતી પરથી તેમને શ્રાપ આપું છું. સૂરજેવાલાના આ નિવેદન પર બીજેપી ભડકી ગઈ છે. બીજેપીને તેના અમિત માલવીયાએ સૂરજેવાલાના નિવેદનનો ઉલ્લેખ કરતા કહ્યું કે, આ માનસિક સ્થિતિના કારણે જ પાર્ટી અને તેમના નેતાઓએ જનાધાર ગુમાવી દીધો છે. સૂરજેવાલા હરિયાણાના કેથલમાં જનસભાને સંબોધિત કરી રહ્યા હતા. ત્યાં તેમણે બેરોજગારી મુદ્દે ખટ્ટર સરકારે ઘેરી હતી. તેમણે કહ્યું કે, યુવાનો ન્યાય માંગવા માટે ગરમીમાં ચાલવાથી નથી ડરતા પરંતુ સરકારના અતિરેકથી ડરે છે. તેમણે કહ્યું કે, આ સરકાર તેમના ભવિષ્ય સાથે રમી રહી છે. આ જ કારણ છે કે, અમે આ યુવાનો માટે ન્યાય માંગવા માટે ૧૭ કિલોમીટર પગપાળા ચાલ્યા. તમે તેમની પાસેથી પરીશ્રામ બેસવાનો અવસર પણ ઈનવી રહ્યા છે. તેમણે વધુમાં કહ્યું કે, ભાજપ અને જેજેપી રાક્ષસી પાર્ટી છે. જે લોકો ભાજપને મત આપે છે અને તેનું સમર્થન કરે છે તે પણ રાક્ષસી વૃત્તિના છે.

જથ્થાબંધ કુગાવો સતત ચોથી મહિને માઈનસમાં, જુલાઈમાં માઈનસ ૧.૩૬ ટકા

1 નવી દિલ્હી, તા. ૧૪ | જુલાઈ માટે ભારતનો જથ્થાબંધ ભાવ સૂચકાંક આધારિત કુગાવો જૂનમાં માઈનસ ૪.૧૨ ટકાથી વધીને માઈનસ ૧.૩૬ ટકાની ત્રણ મહિનાની ઊંચી સપાટીએ પહોંચ્યો હતો. તેનું મુખ્ય કારણ શાકભાજીના ભાવમાં વધારો છે. જોકે, ખનિજ તેલ, મૂળભૂત ઉત્પાદનો, ધાતુઓ, રસાયણો અને રાસાયણિક ઉત્પાદનો, કાપડ અને ખાદ્ય ઉત્પાદનોના ભાવમાં ઘટાડો જોવા મળ્યો હતો. આજે કેન્દ્રીય વાણિજ્ય



મંત્રાલય દ્વારા જારી કરવામાં આવેલા ડેટા દર્શાવે છે કે, WPI કુગાવો જુલાઈમાં સતત ચોથા મહિને ડિક્લેશનરી ઝોનમાં રહ્યો હતો. જૂનમાં તે માઈનસ ૪.૧૨ ટકા હતો, જ્યારે મે મહિનામાં તે માઈનસ ૩.૪૮ ટકા હતો. માર્ચમાં, પ્રાથમિક વસ્તુઓ, ઉત્પાદિત

ઉત્પાદનો, બળતણ અને પાવર તેમજ ખાદ્ય ચીજોના સૂચકાંકોમાં તીવ્ર ઘટાડાથી WPI કુગાવો ઘટીને ૧.૩૬ ટકાની ૨૮ મહિનાની નીચી સપાટીએ રહ્યો હતો. ઓક્ટોબર ૨૦૧૫માં WPI કુગાવો માઈનસ ૪.૭૬ ટકાના સૌથી નીચા સ્તરે આવી ગયો હતો. જો અલગ-અલગ વસ્તુ વિશે વાત કરવામાં આવે તો વેલ્ટેબલ કેટેગરીમાં કુગાવો જુલાઈમાં ૬૨.૧૨ ટકા રહ્યો હતો. આ દરમિયાન, પ્રાથમિક વસ્તુઓનો કુગાવો જૂનમાં ૨.૮૭ ટકાના સંકોચનની સરખામણીએ

૭.૫૭ ટકા રહ્યો હતો. બીજી તરફ, ઈધણ અને વીજળીનો કુગાવો જૂનની જેમ ૧૨.૭૯ ટકા ઘટ્યો હતો. ગયા અઠવાડિયે આયોજિત મોનેટરી પોલિસી કમિટીના નિર્ણયોની જાહેરાત કરતા આરબીઆઈ ગવર્નરે કહ્યું હતું કે, મોંઘવારી પર કામ હજુ પૂરું થયું નથી. વૈશ્વિક અસ્થિરતા, આંતરરાષ્ટ્રીય ખાદ્યપદાર્થો અને ઊર્જાના ભાવમાં વધઘટને કારણે અસ્થિરતા રહે છે. આ કારણોસર, નાણાકીય વર્ષ ૨૦૨૩-૨૪ માટે મોંઘવારીનું અનુમાન વધારીને ૫.૪ ટકા કરવામાં આવ્યું છે,

ચીન પર પણ કુદરતનો પ્રકોપ ચીનના શિયાન પ્રાંતમાં ભૂસ્ખલનથી ૨૧નાં મોત, છ લોકો ગૂમ થયા ચીનની સરકાર દ્વારા જાહેર કરવામાં આવેલા આંકડાઓ અનુસાર જુલાઈમાં પૂર અને ભૂસ્ખલનના કારણે ૧૪૨ લોકોએ જીવ ગુમાવ્યા

1 બેઈજિંગ, તા. ૧૪ | આજે ભારતના હિમાચલ પ્રદેશ સહીત ઉત્તરપ્રદેશ રાજ્યમાં વરસાદે ભારે તારાજી સર્જી હતી. હવે ભારત બાદ ચીન પર પણ કુદરતનો પ્રકોપ યથાવત છે. ચીનના શિયાન પ્રાંતમાં ભારે વરસાદને કારણે ભૂસ્ખલન થયાના સમાચાર મળી રહ્યા છે. આ ઘટનામાં ૨૧ લોકોના મોત થયા હતા અને ૬ લોકો ગૂમ થયા હતા. સ્થાનિક મીડિયા અનુસાર, ભૂસ્ખલન અને પૂરમાં એક હાઈવેને પણ ભારે નુકસાન થયું હતું અને શહેરમાં લગભગ ૮૦૦ ઘરો વીજળી વગરના બન્યા હતા. ચીનની સરકાર દ્વારા જાહેર કરવામાં આવેલા આંકડાઓ અનુસાર

યજમાન ટીમ સામે પ્રવાસી ટીમની છેલ્લી નિર્ણાયક ટીરો વિન્ડીઝ સામેની પાંચમી ટીરોમાં ભારતનો આઠ વિકેટે પરાજય રોવમેન પોવેલના નેતૃત્વમાં વેસ્ટ ઈન્ડિઝની ટીમે પાંચ મેચની ટીરો સિરીઝ ૩-૨થી જીતીને ઇતિહાસ રચ્યો

1 ફ્લોરિડા, તા. ૧૪ | વેસ્ટ ઈન્ડિઝ સામેની પાંચમી અને નિર્ણાયક ટીરો મેચમાં ભારતને ૮ વિકેટે કારમી હારનો સામનો કરવો પડ્યો હતો. ભારતે વિન્ડીઝને ૧૬૬ રનનો ટાર્ગેટ આપ્યો હતો, જેને વેસ્ટ ઈન્ડિઝે ૧૮ ઓવરમાં ૨ વિકેટ ગુમાવીને સરળતાથી હાંસલ કરી લીધો હતો. વરસાદે મેચમાં ઘણી વખત વિશેષ પાડ્યો હતો. રોવમેન પોવેલના નેતૃત્વમાં વેસ્ટ ઈન્ડિઝની ટીમે પાંચ મેચની ટીરો સિરીઝ ૩-૨થી જીતીને ઇતિહાસ રચ્યો હતો. વેસ્ટ ઈન્ડિઝે ૧૭ વર્ષમાં પ્રથમ વખત ભારત સામે સિરીઝ

જીતી છે. લક્ષ્યનો પીછો કરતા વેસ્ટ ઈન્ડિઝની શરૂઆત ખરાબ રહી હતી. કાયલ મેથર્સ (૧૦) બીજી ઓવરમાં જ અર્શદીપનો શિકાર બન્યો હતો. અહીંથી બ્રાંડન કિંગ અને નિકોલસ પૂરને ઈનિંગ સંભાળી અને બીજી વિકેટ માટે ૧૦૭ રન જોડ્યા. પુરને ૩૫ બોલમાં ૪૭ રન બનાવ્યા હતા. તેણે ૧ યોગ્યો અને ૩ છગ્ગાની મદદથી ૬૧ રનની ઈનિંગ રમી હતી. તિલક વર્માએ ૧૮ બોલમાં ૨૭ રનનું છગ્ગા ફટકાર્યું હતું. પુરને ૧૪મી

અસદુદ્દીન ઓવેસીના ઘરના કાંચ તૂટેલી હાલતમાં મળ્યા

1 નવી દિલ્હી, તા. ૧૪ | અધ્યક્ષ અસદુદ્દીન ઓવેસીના દિલ્હીમાં આવેલા નિવાસ પર હુમલો કરાયા હોવાની આશંકા વ્યક્ત કરાઈ છે. ઓવેસીના ઘરના દરવાજા પર લગાવેલા બે કાંચ તૂટેલી હાલતમાં મળ્યા હતા. પોલીસે જ સૂતેલા ઘરને આ માહિતી આપી હતી. એક વરિષ્ઠ પોલીસ અધિકારીએ કહ્યું કે કાંચના ટુકડાં આજુબાજુ વિખેરાયેલાં મળ્યા હતા પરંતુ ત્યાં કોઈ પથ્થર કે કોઈ અન્ય ઘાતક વસ્તુ મળી આવી નહોતી. અધિકારીઓએ કહ્યું કે તેઓ આ મામલે તપાસ કરી રહ્યા છે. ઓવેસીએ ફેબ્રુઆરીમાં પણ આરોપ મૂક્યો હતો કે રાષ્ટ્રીય રાજધાનીમાં તેમના નિવાસ પર અજાણ્યા બદમાશોએ હુમલો કર્યો હતો અને ઘાવો કર્યો હતો કે ૨૦૧૪ બાદથી આ પ્રકારની ચોથી ઘટના હતી. ઓવેસીએ ફેબ્રુઆરીમાં પણ આરોપ મૂક્યો હતો કે રાષ્ટ્રીય રાજધાનીમાં તેમના નિવાસ પર અજાણ્યા બદમાશોએ હુમલો કર્યો હતો અને ઘાવો કર્યો હતો કે ૨૦૧૪ બાદથી આ પ્રકારની ચોથી ઘટના હતી.



બીકાનેરમાં સ્વતંત્રતા દિવસની પૂર્વસંધ્યાએ 'તિરંગા' રેલીમાં ડોર્ડર સિક્યુરિટી ફોર્સ (શુભ્ર)ના જવાનો ભાગ લે છે.

રશિયા-યુક્રેન વચ્ચે ૧૮ મહિના કરતાં વધુ સમયથી યુદ્ધ ખરી ખેરસોનમાં રશિયાનો અંધાધૂંધ ગોળીબાર : સાતનાં મોત

1 મોસ્કો, તા. ૧૪ | રશિયા અને યુક્રેન વચ્ચે ૧૮ મહિના કરતાં વધુ સમયથી યુદ્ધ ચાલી રહ્યું છે. આવી સ્થિતિમાં બંને દેશો એકબીજા સામે વર્ચસ્વ વેળવવા માટે પોતા-પોતાની રણનીતિઓનું ઝડપી રીતે અમલ કરી રહ્યા છે. આ દરમિયાન ખેરસોનમાં રશિયાના ગોળીબારમાં એક નવજાત સહિત સાત લોકોએ જીવ ગુમાવી દીધા હતા. ખેરસોન ક્ષેત્રના એક સેન્ય અધિકારીએ જણાવ્યું હતું કે અહીં હુમલામાં ૨૩ દિવસના બાળક અને તેના ૧૨ વર્ષના ભાઈ સાથે તેના માતા-પિતા માર્યા ગયા હતા. તેમણે ટેલિગ્રામ પર એક પોસ્ટમાં કહ્યું હતું કે આજે ખેરસોનથી મળેલા અહેવાલો ખરેખર હચમચાવી મૂકે તેવા હતા. એક ૨૩ દિવસની નવજાત સોફિયા, તેનો ૧૨ વર્ષનો ભાઈ આર્ટેમ અને તેમના માતા પિતા રશિયાના ગોળીબારમાં માર્યા ગયા. ઉલ્લેખનીય છે કે સ્ટેનિસ્લાવ ગામમાં એક ખ્રિસ્તી ધર્મગુરુ સહિત બે લોકો માર્યા ગયા હતા. છેલ્લા ૨૪ કલાકમાં ખાકિવાના કુપિયાંસ્કમાંથી ૩૬ બાળકો સહિત ૧૧૧ લોકોને સુરક્ષિત રીતે બહાર કાઢવામાં આવ્યા હતા.

૭૮ વર્ષની એક વ્યક્તિને ટ્રેનની ટિકીટ કેન્સલ કરાવવી ભારે પડી ગઈ રેલવેને ફેક વેબસાઈટ પર ટિકિટ કેન્સલ કરાવતા ચાર લાખ ગુમાવ્યા

1 નવી દિલ્હી, તા. ૧૪ | ૭૮ વર્ષના એક વ્યક્તિને ટ્રેનની ટિકિટ કેન્સલ કરાવવું ભારે પડી ગયું છે. લાંબી લાઈનોથી બચવા માટે વૃદ્ધે ટ્રેન ટિકિટને ઓનલાઈન કેન્સલ કરાવવું યોગ્ય સમજ્યું. પરંતુ આ દરમિયાન તેઓ એક સ્કેમનો શિકાર બની ગયા અને તેમના એકાઉન્ટમાંથી ૪ લાખ રૂપિયા ગાયબ થઈ ગયા. વૃદ્ધે આઈઆરસીટીસીવેબસાઈટ સર્ચ કરી પરંતુ તેઓ એક ફેક વેબસાઈટ પર પહોંચી ગયા હતા. પ્રાપ્ત માહિતી પ્રમાણે વૃદ્ધે પોતાની ટિકિટ કેન્સલ કરાવવા માટે ઈન્ટરનેટ પર હાજર વેબસાઈટનો

સહારો લીધો. ત્યારબાદ પોતાને રેલવે કર્મચારી ગણાવનાર વ્યક્તિએ વિક્ટમ વૃદ્ધને કોલ કર્યો અને પૂછ્યું કે, તેઓ હિંદી કે, ઈંગ્લિશ બોલી શકે છે. અને પછી ટિકિટ કેન્સલ કરાવવા માટે વૃદ્ધને ઈન્સ્ટ્રક્શન આપવા લાગ્યો. સ્કેમર્સે જણાવ્યું કે, તે વૃદ્ધની મદદ કરી રહ્યો છે. ત્યારબાદ વિક્ટમને સ્કેમર્સ દ્વારા આપવામાં ઈન્સ્ટ્રક્શનને ફોલો કરવાનું શરૂ કરી દીધું. ત્યારબાદ સ્કીન પર ૭૬ કલરનો લોગો નજર આવ્યો અને પછી ડિવાઈસનું કંટ્રોલ ફોડના હાથે પહોંચી ગયું. આ ઉપરાંત વૃદ્ધે સ્કેમર્સને પોતાની બેંક ડિટેલ્સ અને એટીએમકાર્ડનંબર

ભારતીય ક્રિકેટ ટીમનો વેસ્ટઈન્ડિઝ સામે ટીરો શ્રેણીમાં ૩-૨થી પરાજય ટીરો સિરીઝમાં શુભમન ગિલ સૌથી વધુ વખત સિંગલ ડિજિટમાં આઉટ થનારો પ્રથમ ભારતીય શુભમન ગિલ પમી ટીરો મેચમાં માત્ર ૯ રન બનાવીને પેવેલિયન પરત ફર્યો

1 નવી દિલ્હી, તા. ૧૪ | ભારતીય ટીમને વેસ્ટ ઈન્ડિઝ સામેની ૫ મેચની ટીરો સિરીઝમાં ૩-૨થી હારનો સામનો કરવો પડ્યો હતો. આ સિરીઝની પ્રથમ ૨ મેચ હાર્યા બાદ ટીમ ઈન્ડિયાએ શાનદાર વાપ સી કરી અને પછીની ૨ મેચ જીતીને સિરીઝ બરોબર કરી લીધી હતી, પરંતુ છેલ્લી મેચ વેસ્ટ ઈન્ડિઝ ટીમે ૮ વિકેટથી જીતીને સિરીઝ

જીતી. ટીરો સિરીઝની પાંચ મેચમાં તે માત્ર એક જ વખત પોતાની ઈનિંગમાં ૩૫૫ ફિગર પાર કરી શક્યો હતો. આ ટીરો સિરીઝમાં ટીમ ઈન્ડિયા માટે સૌથી શાનદાર પ્રદર્શન તિલક વર્મા અને કુલદીપ યાદવનું હતું. શુભમન ગિલ પમી ટીરો મેચમાં માત્ર ૯ રન બનાવીને પેવેલિયન પરત ફર્યો હતો. તે પ્રથમ ત્રણ ઈનિંગ્સમાં ૩, ૭ અને ૬ રન બનાવીને આઉટ થયો હતો.

પૂરને ઈન્સ્ટા પર પોસ્ટ શેર કરી હાર્દિકને મોટું બંધ રાખવા ઈશારો કર્યો

1 નવી દિલ્હી, તા. ૧૪ | ભારત અને વેસ્ટ ઈન્ડિઝ વચ્ચેની ટીરો સિરીઝ જીત્યા બાદ નિકોલસ પૂરને હાર્દિક પંડ્યાને જડબાતોડ જવાબ આપ્યો છે. પૂરને અકીલ હુસૈન સાથે એક વીડિયો બનાવ્યો છે, જેમાં તે પોતાનું મોટું બંધ રાખવાનો ઈશારો કરી રહ્યો છે અને તેની સાથે અકીલ હુસૈન પણ છે, જે ફ્લાઈંગ કિસ આપી રહ્યો છે. આ વીડિયો શેર કરવાની સાથે

પૂરને એક કેપ્શન પણ લખ્યું છે. પૂરની પોસ્ટ પરથી અનુમાન લગાવવું મુશ્કેલ છે કે તે શું કહેવાનો પ્રયાસ કરી રહ્યો છે, પરંતુ તેણે તેના ઈન્સ્ટાગ્રામ એકાઉન્ટ પર ઘણી સ્ટોરી પણ પોસ્ટ કરી છે. આ જોઈને સ્પષ્ટ થાય છે કે પૂરને હાર્દિક પંડ્યાને જડબાતોડ જવાબ આપ્યો છે અને તેને મોં બંધ રાખવા કહ્યું છે. ભારતીય ટીમ પાંચ મેચોની ટીરો સિરીઝની પ્રથમ બે મેચ હારી

ગઈ હતી, પરંતુ ત્રીજી મેચમાં ભારતે વાપસી કરીને ૭ વિકેટે મેચ જીતી

યાદવે વલેલોઆઉટ કર્યો હતો અને ભારતીય ટીમે ૧૭૯ રનનો લક્ષ્ય ખૂબ જ સરળતાથી હાંસલ કરી લીધો હતો. ભારત તરફથી શુભમન ગિલ અને યશસ્વી જયસ્વાલે ફિફ્ટી ફટકારીને ટીમને જીત અપાવી હતી. પાંચમી મેચમાં પૂરને હાર્દિકની ભવિષ્યવાણી સાચી સાબિત કરી અને ૧૬૬ રનનો પીછો કરતાં તેણે હાર્દિકની ઓવરમાં સતત બે છગ્ગા ફટકાર્યા હતા.



ગઈ હતી, પરંતુ ત્રીજી મેચમાં ભારતે વાપસી કરીને ૭ વિકેટે મેચ જીતી

“હર ઘર તિરંગા” અંતર્ગત આણંદ ખાતે પોલીસ વિભાગ દ્વારા ભવ્ય તિરંગા યાત્રા યોજાઈ



મનીષ પ્રજાપતિ
| આણંદ, તા. ૧૪ |
આજાદી કા અમૃત મહોત્સવ અંતર્ગત સમગ્ર દેશની સાથે આણંદ જિલ્લામાં પણ “હર ઘર તિરંગા” કાર્યક્રમની હાથેલાસ સાથે ઉજવણી કરવામાં આવી રહી છે. હર ઘર તિરંગા કાર્યક્રમના માધ્યમથી લોકોમાં દેશદાઝની ભાવના જાગે તે માટે આજે આણંદ ખાતે ભવ્ય તિરંગા યાત્રા યોજાઈ હતી. ૧૧૧ મીટર લંબાઈના તિરંગા સાથેની આ ભવ્ય તિરંગા યાત્રાને સાંસદશ્રી મિતેષભાઈ પટેલ, ધારાસભ્યશ્રી યોગેશભાઈ પટેલ, જિલ્લા કલેક્ટરશ્રી મિલિંદ ભાખના, જિલ્લા પોલીસ



અમદાવાદમાં વિવિધ સ્થળ પર ભારતીય ધ્વજની ખરીદી લોકો દ્વારા કરવામાં આવી હતી.



મહિલા સહિત ૧૦૦થી વધુ લોકો ઇજાગ્રસ્ત ભાવનગરમાં જૂની અદાવતમાં બે જૂથ વચ્ચે અથડામણ

હથિયારો લઈને સામ સામે આવેલા બે જૂથોના હુમલામાં ૧૫થી વધુ લોકો ઘાયલ થયા હતા, આ મામલે પોલીસે તપાસ હાથ ધરી હતી

| ભાવનગર, તા. ૧૪ |
ભાવનગરના કુંભારવાડાના રામદેવ નગર વિસ્તારમાં જૂથ અથડામણની ઘટના બની હતી. મળતી જાણકારી અનુસાર, શહેરના કુંભારવાડા રામદેવ નગર વિસ્તારમાં જૂની અદાવતમાં બે જૂથના લોકો વચ્ચે અથડામણ થઈ હતી. જેમાં મહિલા સહિતના ૧૦૦ વધુ લોકોને ઈજા પહોંચી હતી. વાસ્તવમાં બંને જૂથના લોકો સમાધાન માટે એકઠા થયા હતા. પરંતુ કોઈ વાતને લઈને ઉગ્ર બોલાચાલી થઈ જતા મામલો બિચક્યો હતો અને બંને જૂથ વચ્ચે અથડામણ થઈ હતી. ઘાલ તો ડી.ડિવિઝન પોલીસે સમગ્ર મામલો વધુ તપાસ શરૂ કરી હતી. ગયા મહિને ભાવનગરમાં પાલીતાણા તાલુકાના નવા લોલીચડા ગામે જૂથ અથડામણ થઈ હતી. ધાર્મિક કાર્યક્રમમાં ભાગ લેવા જઈ રહ્યા હતા એ દરમિયાન ઝડપી કરવા આવેલ ટોળું હથિયારો સાથે તૂટી પડ્યું હતું. આ જૂથ અથડામણમાં સમજાવવા માટે વચ્ચે આવેલા મામા અને એમના પરિવાર ઉપર હુમલો કર્યો હતો. બંને પક્ષે ૧૦થી વધુ લોકોને ઈજા પહોંચી છે. જો કે ઝડપાનું કારણ હજી સુધી

રાષ્ટ્રપતિ દ્વારા પ્રશંસનીય સેવા કરનારાઓનું સન્માન

રાજ્યના ૨૦ સહિત દેશના ૮૫૪ પોલીસને વીરતા પુરસ્કાર

રાજ્યમાં ૧૮ પોલીસ કર્મીઓને મેરીટોરીયસ સર્વિસ માટે મેડલ એનાયત કરવામાં આવ્યાં, જ્યારે બે પોલીસ કર્મચારીઓને રાષ્ટ્રપતિ મેડલ એનાયત કરવામાં આવ્યાં

| અમદાવાદ, તા. ૧૪ |
સ્વતંત્રતા દિવસ, ૨૦૨૩ના અવસરે કુલ ૮૫૪ પોલીસ કર્મચારીઓને પોલીસ મેડલ એનાયત કરવામાં આવ્યા છે. ૦૧ સીઆર પીએફજવાનોને રાષ્ટ્રપતિ પોલીસ મેડલ (પીપીએમજી) એનાયત કરવામાં આવ્યા છે, ૨૨૮ને વીરતા માટે પોલીસ મેડલ (પીએમજી) એનાયત કરવામાં આવ્યા છે. પ્રતિષ્ઠિત સેવા માટે રાષ્ટ્રપતિ પોલીસ મેડલ (પીપીએમ) ૮૨ ને અને ૬૪૨ને મેરીટોરીયસ સર્વિસ માટે પોલીસ મેડલ (પીએમ) એનાયત કરવામાં આવ્યા છે. જેમાં ગુજરાતના ૨૦ પોલીસ અધિકારીઓને મેડલથી સન્માનિત કરવામાં આવ્યાં છે. રાજ્યમાં ૧૮ પોલીસ કર્મીઓને મેરીટોરીયસ સર્વિસ માટે મેડલ એનાયત કરવામાં આવ્યાં છે. જ્યારે બે પોલીસ કર્મચારીઓને રાષ્ટ્રપતિ મેડલ એનાયત કરવામાં આવ્યાં છે. એડીજીપીગાંધીનગર પુશ્કિંદ મંડળ અલી અહેમદ તથા આઈબીઓફિસર વિશાલ ચૌહાણને વિશિષ્ટ સેવા બદલ સન્માન કરાશે. દર વર્ષે ૧૨ ઓગસ્ટે આ મેડલની જાહેરાત કરવામાં આવે છે. ગયા વર્ષે એટલે કે ૨૦૨૨માં ૨૮ મહિલાઓ સહિત કુલ ૧૫૧ પોલીસકર્મીઓને આ મેડલ આપવામાં આવ્યો હતો. જેમાં સીબીઆઈમાંથી ૧૫, મહારાષ્ટ્ર પોલીસમાંથી ૧૧, મધ્યપ્રદેશ પોલીસ અને ઉત્તર પ્રદેશ પોલીસમાંથી ૧૦, કેરળ પોલીસ, રાજસ્થાન પોલીસ અને પશ્ચિમ બંગાળ પોલીસમાંથી ૮-૮ પોલીસ કર્મીઓને આ સન્માન મળ્યું હતું. ૨૦૨૧માં ૧૫૨ પોલીસકર્મીઓને આ મેડલ એનાયત કરવામાં આવ્યો હતો. વર્ષ ૨૦૧૮માં તત્કાલિન ગૃહ મંત્રી રાજનાથ સિંહે પોલીસકર્મીઓને પ્રોત્સાહિત કરવા માટે જુદી જુદી સેવામાં ૫ પોલીસ મેડલની શરૂઆત કરી હતી. તેમાં ઈન્વેસ્ટિગેશનમાં ઉત્કૃષ્ટતા માટે મેડલ, સ્પેશિયલ ઓપરેશન્સ મેડલ, પોલીસ ઈન્ટરનલ સિક્યુરિટી સર્વિસ મેડલ, અસાધારણ કાર્યક્ષમતા મેડલ અને ઉત્કૃષ્ટ અને અતિ ઉત્કૃષ્ટ સેવા મેડલનો સમાવેશ થાય છે. તપાસમાં શ્રેષ્ઠતા મેડલનો ઉદ્દેશ્ય ગુનાઓની તપાસમાં ઉચ્ચ ધોરણો સાથે નિષ્ઠાપૂર્વક, અસાધારણ સાહસ અને હિંમત દાખવનારા પોલીસકર્મીઓનું સન્માન કરવાનો છે.

ગુજરાતમાં મેરીટોરીયસ સર્વિસ માટે સન્માનિત પોલીસ અધિકારીઓ

- ડો. રાજકુમાર પાંડિયન એડીજીપી(રેલવે)
- સંદિપસિંહ: આઈજીપ (રાવપુરા, વડોદરા)
- ગિરિરાજસિંહ જાડેજા (એડીએસપીસીએમ સિક્યુરિટી)
- ફિરોજ શેખ: (એસીપીઅમદાવાદ શહેર)
- જોબદાસ સુર્યનારાયણપ્રસાદ ગેદમ (એસીપીઅમદાવાદ શહેર)
- સુરેન્દ્રસિંહ કુંપાવત (ડીએસપીપંચમહાલ)
- મનોજકુમાર પાટીલ (સુરત પીએસઆઈ)
- પ્રવિણકુમાર દેગોજા (વડોદરા પીએસઆઈ)
- બીમજી ફાકલ (હડ કોન્સ્ટેબલ ગાંધીધામ)
- દિવિપસિંહ સોલંકી (હડ કોન્સ્ટેબલ અમદાવાદ)
- ભાગવંત દેવમુરારી (દેવભૂમી દારકા)
- રેખાબેન કેલાટકર (ઈન્ટેલિજન્ટ ઓફિસર, સુરત)
- ભરતસિંહ ગોહિલ (પીએસઆઈ સુરત)
- રાજેન્દ્રસિંહ માસાણી (આસિસ્ટન્ટ ઈન્ટેલિજન્ટ ઓફિસર ગાંધીનગર)
- કિર્તિપાલસિંહ પુવાર (પીએસઆઈ, સુરત)
- રવિન્દ્ર માલપુરે (એસઆઈ, વડોદરા)
- અશોક મિયાના (આસિસ્ટન્ટ ઈન્ટેલિજન્ટ ઓફિસર, સુરત)
- નિતા જોગાલ (પીએસઆઈ, ગાંધીનગર)

અમદાવાદીઓ માટે ઘર આંગણે જ મેડિકલ સુવિધા દિવાળી પૂર્વે એકસાથે ૧૦૦ મ્યુનિ.

હેલ્થ વેલનેસ સેન્ટરો ધમધમશે મ્યુનિ. કોર્પોરેશનનાં ૮૨ અર્બન હેલ્થ સેન્ટરો તેમજ ૧૨ કોમ્યુનિટી હેલ્થ સેન્ટરોએ પ્રજાનો સાથ મક્કમતાથી નિભાવ્યો હતો

| અમદાવાદ, તા. ૧૪ |
માર્ચ-૨૦૨૦માં આવેલા ઘાતક કોરોનાએ અમદાવાદમાં પણ હાહાકાર ફેલાવ્યો હતો. કોરોના મહામારીની ઝપટમાં આવીને કેટલાય લોકોએ પોતાના જીવ ગુમાવ્યા હતા. કોરોનાની ફર્સ્ટ વેવ કરતાં પણ એપ્રિલ-૨૦૨૧માં આવેલી સેકન્ડ વેવમાં શહેરના ઘરે ઘરે કોરોનાએ આતંક ફેલાવ્યો હતો. સ્મશાનગૃહોની ચીમની સુધ્ધાં મૃતદેહોના અગ્નિસંસ્કારના પગલે પીગળી જતી હતી. અનેક નામાંકિત ડોક્ટરોનો કોરોનાએ ભોગ લેતાં ખાનગી હોસ્પિટલો તો ઠીક ખાનગી દવાખાનાં પણ ઉજ્જડ ભાસતાં હતાં. તેવા સમયે મ્યુનિ. કોર્પોરેશનનાં ૮૨ અર્બન હેલ્થ સેન્ટરો તેમજ ૧૨ કોમ્યુનિટી હેલ્થ સેન્ટરોએ પ્રજાનો સાથ મક્કમતાથી નિભાવ્યો હતો. દર્દીઓને ઘરઆંગણે તાવ, શરદી, ખાંસી સહિતના રોગની સારવાર પૂરી પાડવા તંત્રે ખાસ ધનવંતરિ રથ સેવા શરૂ કરી હતી. એક સમયે શહેરમાં ૧૨૦ ધનવંતરિ રથ લોકોની મેડિકલ સહાયતા માટે દોડતા હતા. આવી આશીર્વાદરૂપ સેવાનો લાભ લોકોએ લાભ લીધો હતો. કોરોના દર્દીઓ માટેની સંજીવની રથ સેવા,

ચરસના ૧૦ પેકેટ, હેરોઈનનું એક પેકેટ કર્યું જમ કચ્છના દરિયાઈ વિસ્તારમાંથી સતત બીજા દિવસે

ચરસ અને એક હેરોઈન ડ્રગનું પેકેટ ઝડપાયુ સ્વતંત્રતા દિવસને ધ્યાનમાં રાખીને બીએસએફ હાઈ એલર્ટ છે ત્યારે આ પેકેટ ઝડપાઈ રહ્યા છે

| કચ્છ, તા. ૧૪ |
કચ્છના દરિયાઈ વિસ્તારમાંથી સતત બીજા દિવસે ચરસ અને એક હેરોઈન ડ્રગનું પેકેટ ઝડપાયું છે. બીએસએફ દ્વારા જખોના દરિયાઈ વિસ્તારમાંથી ચરસના ૧૦ પેકેટ જામ કરવામાં આવ્યા છે. આ ઉપરાંત હેરોઈનનું પણ એક પેકેટ જામ કરાયું છે. જખોથી ૧૧ કિલોમીટર દૂર નિર્જન કુંડી બેટ પરથી ૧ કિલોગ્રામના એવા ૧૦ ચરસના પેકેટ અને એક કિલો હેરોઈન ડ્રગનું પેકેટ મળ્યા છે. એપ્રિલ મહિનાથી અત્યાર સુધીમાં ચરસના ૫૦ પેકેટ અને હેરોઈનના ૮ પેકેટ જામ કરવામાં આવ્યા છે. સ્વતંત્રતા દિવસને ધ્યાનમાં રાખીને બીએસએફ હાઈ એલર્ટ છે ત્યારે આ પેકેટ ઝડપાઈ રહ્યા છે. રવિવારે અબડાસ તાલુકાના જખો નજીક આવેલ ખીદરત બેટ નજીક ફરી એક વખત ચરસના ૧૦ પેકેટ મળી આવતા સુરક્ષા એજન્સીઓ દોડતી થઈ ગઈ હતી. કચ્છના દરિયામાં ભરતી હોય ત્યારે વહેણ સાથે દરિયામાંથી જ અફઘાન બનાવટના ચરસના પેકેટો તરતાં મુકી દેવાય છે. આ પ્રકારે કચ્છના જખો આસપાસના બેટ વિસ્તારોમાં પહોંચી ચૂકેલા ચરસના ઘણા પેકેટ્સ અત્યાર સુધીમાં સીમા સુરક્ષા દળની ટૂકડીઓ

ટામેટાના ભાવમાં ઘટાડો થતા સામાન્ય જનતાને મોટી રાહત

| અમદાવાદ, તા. ૧૪ |
ગુજરાતની ગૃહિણીઓ માટે રાહતના સમાચાર સામે આવ્યા છે. ટામેટા સાથે કોથમીરની આવક વધતા રિટેલ કિંમતોમાં રાહતજનક ઘટાડો થયો છે. છેલ્લા ઘણા સમયથી આસમાને પહોંચેલા ટામેટાના ભાવમાં હવે ઘટાડો આવતા ગૃહિણીઓએ રાહતનો શ્વાસ લીધો છે. ૨૦૦ રૂપિયાએ પહોંચેલા ટામેટાનો ભાવ અત્યારે ૧૨૦ રૂપિયા થયો છે. આગામી સમયમાં ટામેટાના ભાવમાં હજુ પણ ઘટાડો થાય તેવી શક્યતા જોવા મળી રહી છે. ૨૦૦ રૂપિયાએ પહોંચેલા ટામેટાનો ભાવ ૧૨૦ રૂપિયા થયો થોડા દિવસ અગાઉ હોલસેલમાં ટામેટાનો પ્રતિ કિલો રૂ. ૨૦૦ને વટાવી ગયેલો ભાવ અત્યારે જથ્થાબંધ બજારમાં ૮૦ રૂપિયા પ્રતિકિલોએ પહોંચ્યો છે. જ્યારે છૂટક બજારમાં પણ ટામેટાના ભાવમાં ઘટાડો નોંધાયો છે.

નેફ્રોલોજિસ્ટોએ ૧૦૦થી વધુ દર્દીઓનું ફ્રીમાં ડાયાલિસિસ કર્યું

| અમદાવાદ, તા. ૧૪ |
ગુજરાત નેફ્રોલોજિસ્ટ એસોસિએશન દ્વારા પીએમજેએવાયડાયાલિસિસના ભાવ કાપના વિરોધમાં તારીખ ૧૪થી ૧૬ ઓગસ્ટ સુધી પીએમજેએવાયડાયાલિસિસ અંતર્ગત ડાયાલિસિસ આપા ગુજરાતમાં બંધ રાખવામાં આવ્યું હતું. સોમવારે ગુજરાતના બધા શહેરોમાં મોટી સંખ્યામાં દર્દીઓ તેમજ ડાયાલિસિસ ટેકનીશીયનો દ્વારા કલેક્ટર તેમજ મામલતદાર ઓફિસમાં આવેદનપત્ર આપવામાં આવ્યા હતા. દર્દીઓએ એવી રજૂઆત કરી હતી કે, ૮૦% પીએમજેએવાયડાયાલિસિસ પ્રાઈવેટ હોસ્પિટલોમાં કરવામાં આવે છે. જો ઘટાડેલા દરના લીધે પ્રાઈવેટ હોસ્પિટલોમાં પીએમજેએવાયડાયાલિસિસ બંધ થઈ જાય તો સરકારી હોસ્પિટલ આ સુવિધા આપી શકશે ? આ ત્રણ દિવસમાં કોઈપણ ડાયાલિસિસ દર્દીને કોઈ તકલીફ ના થાય તેની ગુજરાત નેફ્રોલોજિસ્ટ એસોસિએશન દ્વારા વિવેશ કાળજી લેવાઈ છે.

મનીષ પ્રજાપતિ મો. 70966 59890
આણંદ, ખેડા, વડોદરા જિલ્લામાં માનદ્ પત્રકારો નિમવાના છે

ચેનલ નાઈન નેટવર્ક ગુજરાત
ઉપાડો ફોન 9800708900
આ નંબર પર માત્ર વોટ્સએપ મેસેજ જ કરવો
આપની આસપાસ બનતી ઘટનાઓના ફોટાઓ વિડીયો મોકલી આપો
દરેક જાતના પ્રસંગ, ઉમંગ, શાળાઓ, કોલેજોથી લઈને સોસાયટીઓ સુધી અવસરથી લઈને તહેવારો સુધી બધા જ સમાચારોને આવરી લેતુ અખબાર “ચેનલ નાઈન નેટવર્ક ગુજરાત” દૈનિક હંમેશા તૈયાર રહે છે, આપની આસપાસ બનતી રસપ્રદ ઘટનાઓની માહિતી વોટ્સએપ નંબર ઉપર અથવા ઈ-મેઈલ પર અમને લખીને મોકલો...
cnngujarat@gmail.com